

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A 2024. ÉVI NYÁRI NAPKÖZIS TÁBORRÓL**  
**TISZTELT SZÜLŐ**

Dunaharaszti Város Önkormányzatának döntése alapján a Család –és Gyermekejóléti Szolgálat szervezi és működteti 2024. év nyarán ismét a városi általános iskolás tanulók részére 7-12 éves korig –a nyári napközis tábort.

A tábor a városban lakó általános iskola első-hatodik osztályos tanulóinak nyári napközis táboroztatását szolgálja. Egyedi kérelem útján, a polgármester és Intézményvezető jóváhagyásával vehet részt a napközis táboroztatásban az a gyermek, aki a tárgyévben a 14 életévét még nem töltötte be.

**A tábor címe:** II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

2330 Dunaharaszti Rákóczi Ferenc u. 1.(Kisiskola épülete)

**A tábor időtartama:** 2024. június 24-től 2024. július 19-ig.

**Szülői Értekezlet:** 2024.06.17-én (hétfőn) 16:00 vagy 17:00 (amelyikre ideér a szülő)

**A táborban reggel 7.00 órától 17.00 óráig lehetnek a gyermekek.**

A táborban a gyermekek számára teljes időtartamban napi háromszori étkezést és felügyeletet biztosítunk.

Színes programok várják a táborozókat: játékokkal, sporttal, vetélkedőkkel. A programok szervezésében részt vesznek a városban működő civil szervezetek. Minden program és kirándulás térítésmentesen vehető igénybe.

**A táborba hozott értékekért (pld: mobiltelefon, játék, készpénz stb.) felelősséget nem vállalunk.**

A mennyiben a szülő nem tud időben a gyermekért érkezni vagy a gyermek egyedül mehet, haza kérjük **írásban** jelezzék a gyermek csoportjának felügyeletével megbízott vagy a reggeli ügyeletet teljesítő kollégának.

**Fizetendő térítési díj:** -tábor díja **7 000.-** Ft/hét, -étkezés díja **6825.-** Ft/hét

**Kedvezményes étkezés díja: 3413.-Ft/hét**

**A csekkre minden esetben a gyermek neve kerüljön feltüntetésre, az étkezés és a tábor díja külön csekk befizetésével történik.**

A városban lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekek a napközis tábor ideje alatt ugyanazt az étkezési díjkedvezményt (normatívkedvezmény, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, nevelésbe vett gyermek, 3 vagy több gyermekes családban nevelkedő gyermek, tartósan beteg gyermek után járó kedvezmény a Szociális és Egészségügyi Bizottság által nyújtott méltányossági kedvezmény illetve ételallergiás gyermek számára nyújtott kedvezmény) vehetik igénybe, mint amelyre a tanév során voltak jogosultak. A jogosultságot igazolni szükséges (MÁK határozat, Önkormányzati határozat stb.)

**Az térítések befizetésének és lemondásának rendje:**

***Az étkezi csekk leadásának határideje a tábor igénybevétele előtti hét szerdáig.***

A tábor napi díjának visszatérítésére kizárólag indokolt, rendkívüli, előre nem látható probléma (betegség) miatt van lehetőség. Az étkezés díját nem áll módunkban visszatéríteni.

**A lemondást minden esetben írásban kérjük a [gyermekjolet@dunaharaszti.hu](mailto:gyermekjolet@dunaharaszti.hu) e-mail címen vagy személyesen leadva papíron.**

A táborral kapcsolatos bármilyen kérdéssel, problémával kapcsolatban az alábbi két kollégánál tud segítséget nyújtani.

Paréj Józsefné 30/7689710; Jeneiné Nyíró Mónika 70/6533663

Amit célszerű a gyermeknek hoznia: sapka, kulacs, naptej, pléd vagy polifoam, a lábat jól tartó cipő (ne papucsban érkezzen a gyermek), a gyermek nevét célszerű ráírni a behozott dolgokra, ruhaneműre.

**Beteg, lázas gyermeket nem áll módunkban beengedni.**

**Szülők a tábor területére nem jöhetnek be.**